



## 工作亮点

### 1. 【完成第六期猎药人人物访谈】

中心创办的猎药人风采专栏第六期采访了复旦大学杨青教授。精彩采访实录近期将通过官方网站和微信公众号发布，欢迎关注！

### 2. 【中心整理发布第18期science café 精华内容】

中心主办的第18期science café 沙龙荣幸的邀请到中国“脑计划”倡导者和推动者杨雄里院士，为我们解读脑神经、脑科学、脑计划。在冒泡环节，从帕金森到阿尔茨海默症，大家对于脑神经研究领域各抒己见；从脑科学领域延伸到人工智能的未来，咖友们与杨院士零距离、面对面地探讨学习，畅游在科学和哲学的海洋。伴着咖啡的醇香，思维的精彩碰撞将活动推向高潮。



## 每月纪事

### 1. 【7月新药研发咨询开放日顺利举行】

7月3日，“新药研发咨询服务开放日”在中心顺利举行。来自复旦大学药学院的陈教授简要介绍了课题组目前开发的抗肿瘤小分子药物的研发近况及挑战，同时就项目方案设计的科学性、合理性征求中心智库专家团队的意见。陈教授表示此次咨询得到了新的思路和实验设计方案，开放日为项目的开展提供了良好的帮助。上海清流生物医药有限公司合伙人付晶鹏博士继6月份的开放日与专家讨论交流后再次来到中心进行更深入的交流。最后中心智库专家团队给出了意见，并帮助付博士对接复旦药学院相关领域的教授。付博士表示感谢，并希望有机会能与更多复旦大学的教授专家建立合作关系。

### 2. 【中心发布药品政策法规动态汇编6月刊】

中心发布6月份国家各大部委发布的与药品相关的政策法规动态汇编。快来扫码看全文！



### 3. 【18期science café 精华内容汇编】

脑科学是各科技强国“厮杀的战场”。2013年，美国总统奥巴马向全球公布了“推进创新神经技术脑研究计划”，随后欧洲推出了为期10年的“人类脑计划”。我国也在2006年至2020年的国家中长期科学和技术发展规划纲要中，把“脑科学与认知”列入基础研究8个科学前沿问题之一。目前我国脑科学研究处于怎样的发展阶段，面临哪些挑战。

7月13日下午，复旦大学上海市药物研发协同创新中心与浦东国际人才发展中心共同举办的第18期science café 沙龙活动在浦东国际人才城举行。本期活动邀请到了中国科学院院士、神经生物学家、中国脑计划的倡导者和推动者杨雄里院士为大家介绍脑神经、脑科学、脑计划相关精彩内容。

精彩内容，码上关注！



## 下月预告

◆8月31日，中心将举办第19期science café活动 敬请期待！

◆8月新药研发咨询开放日将在14日下午13:00-16:00举行，欢迎各位老师前来咨询！